

Noviny Praha13sobě

Milé sousedky, milí sousedě,

Velikonoce a jarní svátky se blíží, a tak se ohlížíme zpět a přemýšlíme, co se nám společně podařilo. Jsou za námi více než tři roky práce v zastupitelstvu, tři roky, během kterých jsme prosadili řadu změn, otevřeli témata, která dlouho stála stranou, a ukázali, že Praha 13 si zaslouží moderní, transparentní a otevřený přístup. Na podzim nás čekají volby. A my do nich jdeme znovu, ne proto, abychom jen kritizovali, ale abychom nabídli jasnou vizi. Prahu 13 jako městskou část, kde lidé mohou spolurozhodovat, kde veřejný prostor vzniká s ohledem na všechny obyvatele i přírodu a kde se rozvoj plánuje s dlouhodobým výhledem pro všechny části obce.

Děkujeme, že jste s námi. Společně můžeme Prahu 13 posunout ještě dál.



Pavel Podzemský
předseda Praha13sobě

Duševní zdraví není samozřejmost. Na Praze 13 je pomoc těžko k nalezení

Mnozí obyvatelé Prahy 13 už dlouho cítí, že psychologická pomoc je u nás hůř dostupná, než by měla být. Nabídka je roztržštěná, kapacit není mnoho a najít odborníka, který má opravdu volno, bývá pro spoustu lidí skoro nadlidský úkol. Přitom duševní zdraví je stejně důležité jako ta fyzické – když má člověk možnost včas promluvit s někým, kdo mu rozumí a umí pomoci, může to předejít mnohem větším problémům a ulevit v těžkých chvílích. I proto je pro nás důležité, aby se dostupnost psychologické péče stala skutečnou prioritou místní samosprávy, ne jen okrajovým tématem.



Milé čtenářstvo,

držíte v ruce noviny, které vznikly z potřeby otevřeného prostoru pro diskusi. Máme síť STOP zpravodaj, který je oficiálním médiem naší městské části, ale jeho obsah zůstává převážně oslavou radnice. Pro kritické či alternativní pohledy v něm není žádný prostor. V nedávném STOPu jste si mohli přečíst, jak starosta tvrdí, že městská část nadále investuje do školství, například do dokončení nové mateřské školy v Britské čtvrti, což je jistě pozitivní. Zároveň uvádí, jak intenzivně městská část pracuje na přípravě nové základní školy a že připravuje posílení kapacit středoškolského vzdělávání. Bohužel situace s kapacitami středních škol je dlouhodobě neřešená a letošní uchazeči o středoškolské vzdělání opět narážejí na nedostatek míst.

Radlická radiála míří z velké části pod zem

I díky spolupráci s Adamem Scheinherrmem (v minulém volebním období náměstkem primátora pro dopravu za Praha sobě) se nám podařilo vybojovat čtrnáctiletou podobu radiály a hlavně odblokovat její další přípravu. HMP nyní vypsalo tendr na dokumentaci pro povolání záměru. Nově mají tunely tvořit 3,9 km z celkem 5,5 km dlouhé trasy. Další úpravy budou zahrnovat například zahloubení pod úroveň terénu v oblasti sídliště Botanika nebo zrušení dřívě plánované estakády u stanice metra Nové Butovice. Vyřešeno zatím není napojení radiály u Barrandovského mostu – současné řešení dle modelu ČVUT způsobí kolaps dopravy na městském okruhu. V tom-

to vydání se dočtete o Metropolitním plánu, včetně snahy občanů o záchranu hřiště Chalabalova. Dále zde najdete informace o špatně osvětlených přechodech pro chůzce jako rizikovém prvku silničního provozu dále také článek s aktuálním tématem v rámci duševního zdraví, něco ohledně čistoty v ulicích Prahy 13 a další zajímavé články. Zde na Praze 13 se realizuje cokoliiv, čím se lze rychle zavděčit a získat hlasy, koncepce dotační politiky neexistuje. Stranou zájmu zůstává veřejně informovat spoluobčany. Pokud se vám naše noviny líbí a chcete nás podpořit, oceníme i drobný příspěvek – noviny totiž vydáváme vlastním nákladem. Kontakty najdete na zadní straně. Přejeme příjemné čtení.

Tým Praha13sobě

to vydání se dočtete o Metropolitním plánu, včetně snahy občanů o záchranu hřiště Chalabalova. Dále zde najdete informace o špatně osvětlených přechodech pro chůzce jako rizikovém prvku silničního provozu dále také článek s aktuálním tématem v rámci duševního zdraví, něco ohledně čistoty v ulicích Prahy 13 a další zajímavé články. Zde na Praze 13 se realizuje cokoliiv, čím se lze rychle zavděčit a získat hlasy, koncepce dotační politiky neexistuje. Stranou zájmu zůstává veřejně informovat spoluobčany. Pokud se vám naše noviny líbí a chcete nás podpořit, oceníme i drobný příspěvek – noviny totiž vydáváme vlastním nákladem. Kontakty najdete na zadní straně. Přejeme příjemné čtení.

Tým Praha13sobě

**Praha¹³
sobě**

Sledujte nás na www.prahasobe.cz

Podpořte nás!

Přinášíme slušnou politiku bez kmotrů v zádech.

Transparentní účet:

2301476108/2010

(Do poznámky "Praha13")

QR kód načítete v bankovní aplikaci



Budoucnost Prahy vzniká právě teď!

Nově vzniklý Metropolitní plán je dokument, podle kterého se bude naše město rozvíjet v příštích desetiletích.



Ovlivní to, kde budou parky, školy, domy, ale i jako plochy, které jsou nyní razívány jako „OB-čistě obytné“ nebo „Park ve volné zástavbě“ tzn. nepřípustná zástavba na těchto plochách i jak bude vypadat naše Praha 13 za 5, 10 nebo 20 let.

Snažíme se o to, aby veřejné prostory nebyly ničeny nesmyslnými projekty a byl zachován prostor v duchu koncepce Prahy 13. Rádi informujeme Vás občany o stavebních projektech, které zde byly ukryty před zraky veřejnosti. Konkrétně se jednalo např. o hřiště v Chalabalově ulici, kdy „Komise územního rozvoje“ je léta stranou veřejnosti, jak Vás zajímalo její členové jsou pouze starosta (ODS), místostarosta (ODS) a člen komise (ANO), kteří nejprve projekt Bytového domu Chalabalova odsouhlasili. Následně jsme zorganizovali v rámci zastupitelstva i magistrátu vystoupení občanů z dotčených lokalit, za záchranu hřiště, později Komise územního rozvoje svůj souhlas revočkovala.

Incidovali jsme petici, pro záchranu tohoto hřiště, petici podepsalo 1400 lidí. Aktuálně čekáme na vyřešení připomínek v rámci Metropolitního plánu.

Veřejný zájem má mít přednost před osobními zájmy a zisky developera, proto nadále podporujeme Vás spoluobčany.

Vlastní rekreační objekt v majetku Městské části P-13?

Víte o tom?

Kolik majetku vlastní naše městská část?
A kolik z něj je skutečně pod veřejnou kontrolou?

Možná Vás překvapí, že městská část vlastní svůj rekreační objekt.

Ano – horský penzion Kopecký v Krkonoších. Překvapivé ale není jen samotná vlastníctví. Překvapivější je, že o tom většina obyvatel v úbec neví. Právě takové informace nezazní veřejně? Proč o tom není opakující se informace ve STOLPU?

Kdo objekt využívá?

Za jakých podmínek?

Kolik stojí jeho provoz a údržba?

Veřejný majetek má být transparentní. Každá konkrétní investice do jeho provozu pochází z peněz občanů. A ti mají právo vědět, jak se s jejich majetkem nakládá.

Nejde o útok. Jde o otázky.

Nejde o senzaci. Jde o transparentnost.



Pokud je vše v pořádku, není důvod informace skrývat.

Pokud něco v pořádku není, je nejvyšší čas to řešit.

Veřejná kontrola není nepřítel samosprávy. Je její základem.

My chceme tuto situaci změnit a dát možnost obyvateľům MČ se k tomu vyjádřit.

Pořádek a čistota v ulicích Prahy 13: cíl, který chceme naplnit

Na Praze 13 je nelegální reklamy opravdu víc, než je únosné. Billboardy, různé stojany, polepy a provizorní konstrukce se tu nabíjejí na každém rohu, mnohé z nich jsou v dezolátním stavu a působí spíš jako vrakoviště než jako veřejný prostor, ve kterém chceme žít. Kdybychom dostali možnost o těchto věcech skutečně rozhodovat, chceme s tím pohrout. Naše okolí si zaslouží být čisté, upravené a příjemné k životu, místo bez vizuálního smogu, kde je radost žít, potkávat se a trávit čas každý den.



Bezpečné a dobře osvětlené přechody jako priorita

Bezpečnost chodců hodně napovídá o tom, jak dobře ve městě funguje doprava. Na Praze 13 ale stále najdeme přechody, které jsou špatné nebo nedostatečně osvětlené. To je nebezpečné hlavně večer a v noci. Přechod má lidi chránit, ne je ohrožovat. Máme za sebou zimní období s krátkými dny, kdy byl lentu problém obzvláště patrný.

Řešení přitom není složité. Přechody je potřeba lépe a cíleně osvětlit, aby byl chodce dobře vidět a jasně vystupoval z okolí. Pomocí mohou také reflexní prvky, správně umístěné dopravní značky a pravidelná kontrola, jestli lampy opravdu svítí.

Naši zastupitelé



Mgr. PAVEL PODZEMSKÝ

Manažer, který rozvíjí obchodní a personální oddělení v různých firmách. Jako zastupitel MČ prosazuje větší transparentnost a odpovědné hospodaření s veřejnými prostředky. Nadšený lokální patriot, žije ve Stodůlkách.



Ing. ZUZANA KRATOCHVÍLOVÁ

Manažerka mezinárodního obchodu, zemědělkyně a nadšená ochránkyně životního prostředí. Je zastupitelka MČ, bojuje za práva těch nejzranitelnějších a podporuje udržitelnost.



MICHAL VEČERÍK

Obchodní ředitel, který napomáhá vyhodnocovat a řešit rizika připravovaných služeb i jejich průběh. Je zastupitel MČ, kde v rámci dopravního výboru podporuje bezpečný prostor.



Ing. LENKA PACHMANOVÁ

Inženýrka chemie a schopná projektová koordinátorka. Je zastupitelka MČ, mikrobiologička přírody, která usiluje o čistou, bezbariérovou a občanům viditelnou třídní knku.